8/10/2024

An6 onpeio O g eninedng oTEMG
xtnpiov, dyoug h= 125 m, extobedeton .. Lo )@wmmprrroonomoemmmnen >
m ypovikh otypd t, = 0 pe opiovria
tagbmra Oy, pérpov 10 m/s, ogaipa
wkpdv dotdoeav, pédeg m, = 0,5 kg. h 1] 3
Tnv 1w gpovici| oTryp| o8 PETEAAKO \
K0Po apEMTE@Y SIOTAGEDY, TV PE- , \
ei o ompeio A g paong Tov kepiov, ¥ N .};"
aokeiton opilovra dovaun F, pétpoo
4 N, opdppomn g toyvtTag U,. H y
o@aipo kat 0 Kbfiog OGvovy TaVTdYpOVE GTO 61 ueio B tov eddpovg, 6neg amekovi-
Ceton oT0 Smhavé oy O cuviekesTiig tpiPfic oMioOnong mov mapovsilel o Kopog
e 10 £d0.pog etva p = 0,4, No vmohoyioete: '

a. Tn gpovicn oty t, xoTd ™V omolo T 800 GOUOTO CLYAVTIOVVTOL.

B. To pétpo g éytotng op{ovTIag HeToTémonG TG CRUipLs.

y. Tn péle m, Tov KHPoV.

8. Tov Aéyo K /K, tng KIVITIKTG EVEPYELIG TOV OQaipag Tpog TV KIVITIKT| EVEPYELXL
OV KOPOL T1) YPOVIKT) GTIYHT GUVAVTIOTIC TAV 300 cOUATOV.

H avriotaon Tov aépa siven opehntée. Aivetor: g = 10 m/s%
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